

ПРИЛОЖЕНИЕ 1

Региональный этап Всемирного конкурса «Проектируем будущее» для стран Восточной Европы и Центральной Азии

Всемирный конкурс «[Проектируем будущее](#)» (Global Competition on Design for Futures) проводится с 2018 года Пекинским педагогическим университетом в партнерстве с Институтом ЮНЕСКО по информационным технологиям в образовании, а также ведущими международными организациями, академическими институтами и технологическими компаниями. Его участники получают возможность исследовать, проектировать и формировать устойчивое будущее с помощью технологий, совместного творчества и сотрудничества, учатся предвидеть будущие тенденции, решать сложные проблемы и воплощать дальновидные концепции в практическую жизнь.

В Конкурсе уже приняли участие более 17 000 человек из более чем 40 стран; ими было разработано и представлено более 3 000 инновационных решений, ориентированных на образование и другие сферы.

К участию в Конкурсе 2026 года приглашаются обучающиеся образовательных организаций высшего образования: специалитета, магистратуры, бакалавриата и аспирантуры (в том числе докторанты PhD). Участие в Конкурсе бесплатное. Участники должны будут сформировать команды из 3-5 человек для разработки и защиты проекта по одному из трех направлений:

- искусственный интеллект (ИИ) для образования;
- искусственный интеллект (ИИ) для общества;
- искусственный интеллект (ИИ) для науки.

Основной рабочий язык Конкурса – английский; как минимум один участник команды должен свободно им владеть.

Организатором регионального этапа Конкурса «Восточная Европа – Центральная Азия» для **России, Беларуси, Казахстана, Кыргызстана, Таджикистана, Туркменистана и Узбекистана** выступит [Благотворительный фонд «Вклад в будущее»](#); партнером – Московский городской педагогический университет. В региональном этапе ожидается участие 20 команд, из которых будут определены две команды победителей для участия во Всемирном финале в Пекине.

Этапы Конкурса:

Начальный этап пройдет в онлайн-формате:

- **15 января – 30 апреля 2026 г.:** регистрация для участия, формирование команд и подача проектных предложений
- **1 мая – 31 мая 2026 г.:** совместная командная разработка проектов и подача первичных конкурсных работ (5-минутная видеопрезентация и описание проекта - отчет)
- В рамках этапа пройдут онлайн-тренинги и лекции экспертов.

Региональный финал пройдет в Москве:

- **Июнь – июль 2026 г.**: доработка проектов, подача обновленных материалов и участие в региональных финалах
- Отбор команд-победителей для участия во Всемирном финале

Всемирный финал пройдет в Пекине:

- **Октябрь 2026 г.**: подача финализированных материалов и участие во Всемирном финале
- Команды будут соревноваться за золотые, серебряные и бронзовые награды, а также за несколько наград за выдающиеся достижения
- В рамках финала также пройдет Мировой студенческий форум.

Сайт Всемирного конкурса и подача заявок для участия:

<https://gcd4fe.bnu.edu.cn/en/>

Сайт регионального этапа Конкурса для стран Восточной Европы и Центральной Азии: <https://vbudushee.ru/contests/gcd4f/>

О Фонде

Деятельность Благотворительного фонда «Вклад в будущее» нацелена на содействие развитию социальной сферы с учетом вызовов современного мира. Программы и проекты Фонда создают возможности и условия для развития личностного потенциала каждого, навыков XXI века и новых грамотностей у молодежи и педагогов нашей страны. Фонд также работает над тем, чтобы в России существовала действенная и жизнеспособная система поддержки эффективных практик, помогающих детям с опытом сиротства и особенностями развития обрести навыки, необходимые для самостоятельной и достойной жизни.

О Пекинском педагогическом университете

Пекинский педагогический университет (BNU) был образован из отдела образования Императорского пекинского университета, основанного в 1902 году, который инициировал подготовку преподавателей в сфере высшего образования Китая. После более ста лет развития BNU стал всеобъемлющим и научноемким университетом с характеризующими его базовыми дисциплинами в области наук, педагогического образования и педагогики.

О ИИТО ЮНЕСКО

Институт ЮНЕСКО по информационным технологиям в образовании был учрежден по решению 29-ой сессии Генеральной конференции ЮНЕСКО (ноябрь 1997 г.) и является структурным подразделением ЮНЕСКО. ИИТО расположен в Москве (Российская Федерация). Деятельность ИИТО сосредоточена на продвижении инновационного использования ИКТ для поддержки всеохватного и справедливого образования и обучения на протяжении всей жизни, использования потенциала ИКТ для трансформации образования через развитие глобального диалога и сотрудничества.